

扫晨报微信 看更快资讯



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报官方微信

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报 26日,阴有雨夹雪转多云,北风3~4级,-3~4℃ / 27日,晴间多云,南风3~4级,-4~7℃ / 28日,晴转多云,南风3~4级,-1~10℃ /

让办业务群众少跑腿、零跑腿 四宝山街道开出“帮办代办”专用车

文/图 记者 康嵩 刘英煜
通讯员 孙晓彤

晨报淄博12月25日讯 今天上午9点,在淄博高新区四宝山街道办事处党群服务中心,27辆便民服务专用车正式启动,这是四宝山街道办事处深化政务服务“一窗受理、一次办好”改革的创新举措。

据了解,四宝山街道办事处党群服务中心强化服务措施,深化政务服务“一窗受理、一次办好”改革,实行预约服务;对老弱病残孕等弱势群体,提供上门服务;对辖区群众委托办理事项通过相应村居、社区实行免费全程代办帮办。为进一步落实各项服务承诺,积极探索便民服务举措,为辖区27个村居配备便民服务专用车,提升为民办事效率。

便民服务专用车在车身两侧统一张贴标识,第一行是村



12月25日上午,在淄博高新区四宝山街道办事处党群服务中心,便民服务专用车准备出发。

居的名称,第二行是“便民服务专用车”字样。同时,车的引擎盖上贴着“便民服务专用车”的标志。

为进一步加强管理,四宝山街道办事处制定出台了《村居便民服务专用车管理规定》,集中统一管理,严格专车专用,

建立台账,实行登记管理制度。专用车使用范围为各村居便民服务帮办代办办公务事项,应急处置、事故抢险等不可预测的特殊任务,有用车优先权和先用事后报备权。专用车纳入领导干部党风廉政建设责任制考核内容,按照谁主管谁负责的原则,明确责任分工,规范专用车使用管理,办事处纪委、党政办、社事办为专用车联合监督部门。

四宝山街道党工委书记邢兆强说,四宝山街道办事处为进一步提升政府服务能力和水平,打造成本最低、服务最好、办事最快的营商环境,让群众少跑腿、零跑腿,增强群众满意度,在27个村居投放便民服务专用车,专用车张贴统一标识、统一安装GPS定位装置、统一张贴监督电话,主要用于村居便民中心服务群众业务办理(又称“帮办代办”)。

保主城区夜经济用电无忧

10个保电小组 加强夜间设备巡视

记者 孙渤海
通讯员 崔磊 报道

晨报淄博12月25日讯 “A相18.5℃……正常。”12月23日晚,在位于淄博万象汇地下的10千伏1#开闭所内,两名供电检查人员一人持测温仪测温,一人进行记录。据悉,万象汇日常用电高峰在上午8点到11点以及下午3点到晚上8点,电力保障显得尤为重要。国网淄博供电公司配电运检室低压用电检查班副班长王琳表示,新年将至,商业区用电量,低压用电检查班早就投入到供电设备的全面检测维护中。当晚,供电人员检查了万象汇用电情况,并对商场东街架空线路进行了测温。

日前,淄博重点打造13个夜间文旅消费集聚区和10条精品夜游线路。张店区的尚美第三城、水晶街、印象汇、万象汇金街成为“淄博夜经济”的地标,将被重点打造。城市夜经济的发展,离不开安全可靠的电力作支撑。为保障夜经济发展的可靠用电,淄博供电公司针对夜经济集中区域涉及的线路、供电设备,通过延长巡视时间、加密巡视频次等方式,防止因负荷激增造成配电线路及台区过载、低电压等情况的出现。同时,在淄博供电公司配电抢修中心,值班人员24小时密切关注商业区的供电台区设备运行情况。

淄博供电公司配电运检室党支部书记颜炳辉介绍,中心城区特别成立了10个保电小组,除了加强夜间供电设备巡视外,还安排人员24小时值班,加强负荷监测,当最大负荷达到70%以上时,还会增加相应的抢修力量。

因扬尘污染 博山3个工地 各被罚15000元

记者 伊巍
通讯员 丁洪文 任金水 报道

晨报淄博12月25日讯 近日,博山区3个建筑工地因扬尘污染,承建单位分别收到了博山区综合行政执法局行政处罚决定书,3个工地各被罚款15000元。

近日,在博山区住建局移交的案件中,有3个建筑工地未做好防护造成扬尘污染。博山区综合行政执法局在接到移交函后高度重视,执法人员通过调查询问当事人、现场检查,掌握各个案件的具体情况,结合建筑工地整改情况,依照《中华人民共和国大气污染防治法》的相关规定,对相关承建单位下达了行政处罚决定书,各罚款15000元。

一份腊八蒜 社区送祝福

12月25日上午,淄博市妇联和淄博市发改委的多名党员来到张店区公园街道办事处沁园社区党委参加“双报到”活动。这些党员把收集来的玻璃瓶清洗干净,放入蒜和陈醋制成腊八蒜。大家分组行动,将腊八蒜赠给社区的高龄老人,为其送上一份温馨的祝福。

记者 张培
通讯员 宋远洋 摄影报道



合作共赢 抱团出海

淄博市机电产品进出口商会选出新会长

记者 赵博文 报道

晨报淄博12月25日讯 今天上午,淄博市机电产品进出口商会二届一次全员大会举行,50余家会员单位的代表齐聚会场。大会听取并审议了第一届商会工作报告和商会财务工作报告,选举产生了第二届理事会和会长、副会长、秘书长、监事长、理事,审议并通过了商会章程修正案和会费收缴标准。淄博大力矿山机械有限公司董事长刁明霞出任淄博市机电产品进出口商会会长职务。

今天上午,伴随着全票通过的投票结果宣布和阵阵掌声,淄博大力矿山机械有限公司董事长刁明霞正式出任淄博市机电产品进出口商会会长职务。刁明霞表示,新一届的商会工作将紧紧围绕政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会展开活动,增加商会的号召力、亲和力、凝聚力,充分发挥商会的职能作用,让商会会员企业通过商会拓展业务、创造佳绩,加快淄博机电产品走出去的步伐,为淄博新旧动能转换和高质量发展作出更大贡献。

中国国际贸易促进委员会淄博市委员会会长毛中强表示,希望商会能够整合会员企业的优势产品资源和境外市场需求,组织会员企业多批次、多方向、多形式参加贸易拓展活动,多研究市场、渠道和政策,不断提高会员企业的产品质量、生产规模、管理水平和对外交往能力,把会员企业逐步打造成外向度高、向心力强、竞争性优的现代企业,树立“机电进出口”专业品牌,为淄博机电产品新旧动能转换和产业结构升级作出新贡献。

中国国际贸易促进委员会机械行业分会副秘书长高军、淄博市工商联副主席周勇、淄博市装备制造业协会秘书长张英明分别对商会提出了下一步工作的具体要求和殷切希望。据了解,淄博市机电产品进出口商会成立于2014年,曾获淄博市4A级社会组织等多项荣誉,会员企业覆盖全市各个区县,在淄博市机电产品进出口企业中有着较高代表性,主要会员是长期参与境外展览及自发参与商会活动的机电产品进出口企业。